

特朗普签署行政令 90天内剥离抖音海外版在美业务

中国外交部:出于强盗逻辑的巧取豪夺

新华社电 针对美国总统特朗普日前签署行政令,要求字节跳动公司90天内剥离抖音海外版(TikTok)在美运营所有权益,外交部发言人赵立坚17日说, TikTok几乎满足了美方提出的所有要求,但仍逃不过美国一些人出于强盗逻辑和政治私利对其采取的巧取豪夺。中方敦促美方立即纠正错误,停止诬蔑抹黑中国,停止无理打压别国企业。

赵立坚在例行记者会上回答有关提问时说,据报道,TikTok美国业务包括总裁在内的公司中高层管理全部聘用美国人,其服务器在美国,数据中心在美国和新加坡,运营团队全部实现了本地化。

公司雇佣了1500名美国员工并承诺创造1万个就业岗位。TikTok还对外公开了审核政策和算法源代码。“可以说,TikTok几乎满足了美方提出的所有要求,但仍逃不过美国一些人出于强盗逻辑和政治私利对其采取的巧取豪夺。美国一些政客非要无中生有、罗织罪名,置TikTok于死地。”

赵立坚表示,在美国一些政客眼里,“国家安全”仿佛成了美国给别国找事的“万金油”,成为这些人无理蛮横打压非美国企业的“尚方宝剑”。美国口口声声称TikTok等企业危害美国国家安全,但就连美国中情局有关评估报告也显示,

没有证据证明中方拦截了TikTok数据或利用TikTok侵入用户手机。美国有关智库也表示,仅仅因为某款应用软件属于中国企业就将其禁用的做法绝不是出于安全理由。“这再次证明,所谓自由、安全不过是美国一些政客所奉行的‘数字炮舰政策’的借口。”

他说,这种霸凌行径是对美方一贯标榜的市场经济和公平竞争原则的公然否定,违反国际贸易规则,肆意侵害他国利益,也必将损害美国自身利益。“我们敦促美方立即纠正错误,停止诬蔑抹黑中国,停止无理打压别国企业。”

连续40摄氏度以上高温 东京50多人死于中暑

日本持续多日高温,17日最高温度攀升至41.1摄氏度,平了纪录。

静冈县滨松市中午12时10分所测气温为41.1摄氏度,连续第二天最高温度突破40摄氏度,平了2018年7月23日出现在埼玉县熊谷市的高温纪录。

日本气象厅和环境省向多地发出高温警报。日本广播协会电视台17日报道,截至15日,东京8月中暑死亡人数达到53人;10日至15日27人死亡,多数是老年人。《读卖新闻》援引东京消防厅消息报道,东京16日250多人因中暑被送入医院,年龄最小的6岁,最大的99岁,70岁以上的人占大约60%。

气象厅预计,35摄氏度以上高温天气本周将在大范围地区持续。当局呼吁民众避暑,包括多喝水,室外尽量避免日光直晒,夜间也适时开空调。

据新华社

美国新冠死亡病例超17万

日韩新增确诊病例持续反弹

新华社电 截至欧洲中部时间16日10时(北京时间17日16时),全球确诊病例较前一日增加267291例,达到21294845例;死亡病例增加5985例,达到761779例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间17日7时27分,全球新冠确诊病例达21590578例,死亡病例为773649例。美国是全球疫情最严重的国家,累计死亡病例已超过17万例。

据日本广播协会电视台统计,截至

16日20时(北京时间16日19时),日本当日新增新冠确诊病例1021例。日本已连续4天新增确诊病例超过千例,8月以来共有12天新增确诊病例超过千例。

据韩国中央防疫对策本部16日通报,当地时间15日零时至16日零时,韩国新增新冠确诊病例279例,创下该国3月8日后单日新增病例数新高。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所15日更新新冠疫情报告说,德国疫情自7

月初以来持续反弹,发展形势“令人担忧”。报告指出,目前全球和德国的感染人数都在持续增加,形势十分严峻,必须阻止疫情进一步恶化。希望全民能够参与防控,遵守佩戴口罩、保持社交距离等防疫规定。

由于疫情反弹,罗马尼亚政府宣布疫情防控戒备状态从16日起再次延长一个月。罗马尼亚5月中旬结束为期两个月的疫情防控全国紧急状态,进入低一等级的戒备状态。

索马里首都高级酒店遭袭,多名人质被劫持

交火4小时,安全人员重新控制遭袭酒店

至少16人死亡,20多人受伤

索马里首都摩加迪沙一家高档酒店16日遭遇袭击,武装人员冲入酒店并劫持人质,与安全部队交火4个多小时,至少16人死亡、20多人受伤,包括政府官员。

极端组织索马里“青年党”宣称发动这起袭击。

多家媒体援引不同官员的话报道,武装人员将一辆载有爆炸物的汽车开到一家海滨酒店入口处并引爆,随后冲入酒店,劫持多名人质。

目击者阿里告诉路透社,他听见酒店方向传出“巨大爆炸声”,随后连串枪声响起、浓烟升起。另一名目击者阿丹告诉法新社,爆炸声“非常大”,“一片混乱,人们从邻近(酒店)的建筑中逃离”。

16日午夜,索马里国家通讯社援引酒店安保主管卡罗莱的话报道,安全部队已经重新控制酒店,酒店内205人获救,包括“多名部长和议员”,“全部4名持AK-47式步枪的武装人员遭击毙”。

“青年党”在一份声明中说,他们发起袭击时,“多名政府官员”在酒店内。

路透社报道,这家酒店为议员、前财政部长努尔所有,经常接待政府官员及名流。



人们在索马里首都摩加迪沙的袭击现场查看 新华社发

索马里政府发言人奥马尔告诉法新社记者,袭击造成至少11人死亡,包括1名安全部队人员和1名政府官员;武装人员方面,1人在汽车炸弹引爆中死亡,冲入酒店的4人遭安全部队击毙。

当地救护机构告诉媒体记者,至少

28人受伤,已经送往医院救治。

“青年党”是与“基地”组织有关联的极端组织,近年在索马里及其邻国频繁发动恐怖袭击,摩加迪沙的酒店多次遭袭击。

据新华社

美辛辛那提市一夜数起枪击事件至少4人死亡

美国俄亥俄州辛辛那提市警方16日说,该市当天发生数起枪击事件,至少18人被枪击,其中至少4人死亡。

据当地媒体报道,15日午夜至16日凌晨2时许,辛辛那提市4个不同地点相继发生枪击事件。该市警察局副局长保罗·纽迪盖特说,目前来看,这些枪击事件都是独立发生,彼此没有联系,但是短时间内发生这么多暴力事件令人感到悲哀。

据新华社

伊拉克首都“绿区”遭火箭弹袭击

伊拉克军方16日说,伊拉克首都巴格达市中心“绿区”当天遭火箭弹袭击,未造成人员伤亡。

伊拉克联合行动指挥部发表声明说,当天晚间,一枚从巴格达东部发射的“喀秋莎”火箭弹落在“绿区”,袭击未造成人员伤亡。声明说,安全部队发现一个火箭弹发射器,并拆除另外两枚准备发射的火箭弹。目前尚无任何组织或个人宣称制造这起袭击。

据新华社